

Анализ школьной Ярмарки «Город Мастеров»

24 марта 2023 года в нашей школе завершилась третья четверть ярким и традиционным мероприятием Ярмарка «Город Мастеров».

Ярмарка была проведена с целью организации и поддержки деятельности, направленной на развитие финансовой грамотности и коммуникативных навыков обучающихся; создания условий для эстетического, нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения средствами изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества.

Веселые скоморохи, гостеприимная хозяйка, бойкие коробейники зывали школьный народ, родителей и гостей на праздничную распродажу разнообразных товаров. Были организованы торговые ряды. Ассортимент товаров, изучив за несколько лет школьный спрос, ребята подобрали подходящий. Можно было приобрести изделия ручной работы: колечки из бисера, фенечки, бусы, заколки, резинки с бантами, ободки, разделочные доски, восковые свечи и другое. Огромной популярностью среди покупателей пользовалась домашняя выпечка, которая разлеталась быстро. Продавцы-ребята предусмотрели наличие чистых фартуков и головных уборов (шапочек/косынок), упаковали каждый продукт отдельно, имелись салфетки и перчатки. К подготовке были подключены родители.

В течение Ярмарки любой желающий мог посоревноваться в армреслинге, меткости попадания в цель, бегу в мешках. Большая очередь образовалась на соревнования по забиванию гвоздей. Родители и ученики 9 класса выступили в роли организаторов конкурсов.

Ни одна наша Ярмарка не обходится без интересных и полезных мастер-классов. В этом году ребята научились плести подвеску в технике «Макраме» под руководством учителя-пенсионера Журавлевой Ирины Андреевны. Библиотекарь Баженова Надежда Семеновна показала, как из лоскутка одежды без иголки и ниток изготовить куклу-оберег. Многим по

душе пришлось изготовление подсвечников из соленого теста под чутким руководством воспитателя детского сада Штенцовой Ольги Владимировны. Замечательные и сюжетные картины получились у ребят на мастер-классе «Пирография» воспитателя-пенсионера Мокрушиной Веры Борисовны.

Мероприятие прошло на хорошем уровне, способствовало развитию способностей и талантов учащихся, сотрудничеству школы, родителей и социальных партнеров. Подобные мероприятия учат школьников ответственности, поскольку, ребята почти самостоятельно организывают и проводят ярмарку. В этот день они попробовали свои силы в чем-то новом, бурно общались друг с другом. По домам расходиться не хотелось.

Считаем, что цели, поставленные при планировании, достигнуты.

Рекомендуем классным руководителям вместе с детьми проанализировать успешность/неуспешность продажи в плане финансовой грамотности.

27.03.2023г.

Смирнова *Ж.С. Смирнова*
Андреева *Д.Н. Андреева*